

## Міністр Мінагрополітики України Тарас Кутовий:

**- «Наша спільна задача - локалізація та зупинення епідемії АЧС»;**

**- Мінагрополітики продовжує розширювати експортний потенціал вітчизняного насіння;**

**- Співробітництво з ОЕСР розширить асортимент сільськогосподарської продукції з доданою вартістю**



Наша спільна задача – локалізація та зупинення епідемії АЧС. На цьому наголосив Міністр аграрної політики та продовольства України Тарас Кутовий під час екстрених зборів щодо питання поширення африканської чуми свиней в Україні за участю Голови Держпродспоживслужби Володимира Лапи, директора Департаменту тваринництва Миколи Кваши, представників асоціації «Свинарі України» та господарств-учасників об'єднання.

На своїй сторінці у фейсбуці Міністр повідомив, що

Міністерство аграрної політики та продовольства України продовжує розширювати експортний потенціал вітчизняного насіння. Про це повідомив Міністр Тарас Кутовий під час зустрічі з представниками Американської торговельної палати та керівниками насінневих компаній.

«Наразі вихід України як рівноправного партнера на міжнародний ринок та розширення експорту насіння вимагає досягнення українським законодавством еквівалентності норм ЄС. А надалі постійного підтвердження відповідності європейським і міжнародним стандартам і вимогам», - повідомив Міністр.

При цьому очільник відомства зазначив, що

У рамках урядового візиту до Французької Республіки, було підписано Угоду про продовження дії Меморандуму про взаєморозуміння між Організацією економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) та Урядом України щодо поглиблення співробітництва.

«Реалізація Меморандуму сприятиме розвитку глибшого співробітництва з ОЕСР у пріоритетних для України сферах та напрямках, зокрема у сільському господарстві, що є для нас важливим на шляху розширення номенклатури сільськогосподарських товарів із доданою вартістю, а також диверсифікації ринків

для запобігання поширення АЧС необхідно вжити такі заходи:

1) створити мобільні бригади з представників поліції та ветеринарів, які зможуть заходити на подвір'я та перевіряти машини на постах;

2) залучити в роботу пересувні спалювальні комплекси для інфікованої свинини з метою оперативної локалізації спалахів;

3) найголовніше для допомоги галузі - забезпечити перерозподіл грошей з бюджету на виплату компенсацій.

Міністр нагадав, що наразі готується законопроект про ветеринару поліцію на кшталт італійської. «Щойно він буде готовий, плануємо внести в Парламент, як першочерговий для розгляду».

До того ж, Міністр запропонував виплачувати компенсацію за втрачене поголів'я не лише присадибникам, а й підприємствам. Так, частка відшкодування залежатиме від рівня біобезпеки свинокомплексу.

Наприкінці наради Кутовий наголосив, що наступна зустріч запланована на п'ятницю для фіналізації завдань та прийняття конкретних дій.

Мінагрополітики і надалі продовжує роботу по адаптації вітчизняної нормативної бази у галузі насінництва та охорони інтелектуальної власності до міжнародних вимог, зокрема діючі стандарти у відповідність до Регламентів та Директив ЄС.

Разом з тим Кутовий повідомив, що актуальним лишається питання співпраці Мінагрополітики і громадських організацій галузі насінництва.

«Ми повинні удосконалити нормативно-правову базу галузі насінництва. Головне – дати нашому виробнику конкурентний сорт. Тільки спільна та злагоджена робота дасть можливість сприяти у покращенні функціонування ринку насіння», - додав Кутовий.

збуту», - зазначив на своїй сторінці у Facebook Міністр аграрної політики та продовольства України Тарас Кутовий.

Зокрема, співробітництво з ОЕСР полягає у таких сферах, як боротьба з корупцією, державне управління, розвиток секторної конкурентоспроможності (у тому числі в галузях сільського господарства і зеленої економіки), управління державними підприємствами, удосконалення системи податкового адміністрування, розвиток статистики.

*minagro.gov.ua*

Прес-служба Мінагрополітики України